谁说女子不如"

女篮敲开奥运大门 接下来看男篮

北京时间8月28日15时,2011年女篮亚锦赛在日本长崎进入决赛角逐。中国女篮经过四节较量 以65-62成功复仇韩国女篮,实现卫冕。这样,中国女篮顺利获得亚洲唯一一张直通伦敦奥运会的入场券。 这是中国队最近6届女篮亚锦赛第5次夺冠,也是历史上第11次赢得女篮亚锦赛冠军;在女篮亚锦赛 历史上,中国队的夺冠次数排在第2位,仅次于12次夺冠的韩国女篮。韩国队位列第2位,这是"太极虎"最 近4届女篮亚锦赛第3次在决赛中输给中国队。季军争夺战东道主日本队以83-56战胜中华台北队,韩国 队和日本队将联手参加明年的伦敦奥运落选赛。

▶ 苗立杰夺分20全场最高

四节的具体比分为10-9、24-19、11-19和20-15(中国 队在前)。中国队这边,苗立杰得到全队最高的20分3助 攻,马增玉投中4个三分球有19分4篮板入帐,陈楠贡献 17分10篮板2盖帽,高颂砍下3分3篮板,丁园、纪妍妍和 许诺各自拿下2分。韩国队则有2人得分上双,"太极虎" 全场篮板比中国队多抢了10个!

中韩两队本届亚锦赛第2次相遇,小组赛首战中国 队双加时惜败对手,这场决赛对中国女篮而言无疑是复 仇之战。两队实力在伯仲之间,韩国队之前6场比赛保 持全胜,中国队则是5胜1负。这是两队连续第4届女篮 亚锦赛在决赛中相遇,孙凤武派出的首发阵容没有变化, 分别是杨半伴、赵爽、苗立杰、关馨和陈楠。



如闪电不闪了 博尔特抢跑出局了



星报讯 在昨日的 大邱世锦赛男子100米 决赛中,一周前度过自 己25岁生日的世界纪 录保持者、奥运冠军牙 买加名将博尔特因抢 跑,被取消资格痛失卫 冕机会。牙买加选手布

雷克在逆风1.4米/秒的情况下以9秒92的成绩夺冠。

与半决赛时相对平静不同,博尔特在赛前可谓大秀 一番, 先是和看台上的牙买加助威团互动, 随后又送上慢 动作"拳击"布雷克的搞怪演出。在现场介绍到自己时, 博尔特先用手指指向迪克斯,又指向布雷克,然后摇摇手 指似乎意指他们不行。站到起跑器前,博尔特大喊一声 为自己提气。不过第一枪博尔特抢跑,被直接取消资格, 牙买加闪电直接将衣服脱掉丢在赛道上。随

后光着上身的博尔特用头顶着墙,并在

今晚8:25,看刘翔继续创造奇过

星报讯 在男子110米栏预赛中,前世锦赛冠军中国 飞人刘翔在最后10米收力的情况下,以13秒20的成绩轻 松锁定小组头名顺利晋级半决赛,翔飞人的预赛成绩在 32 名选手中,仅次于美国选手理查德森百分之一秒,排 名第二。美国悍将奥利弗13秒27位列第三小组首位同 样过关,第四小组的罗伯斯13秒42排名小组第二出线。 另外两名中国选手江帆和史冬鹏也都顺利挺进半决赛, 卫冕冠军布拉斯维特以0.01秒的差距被淘汰。

对于中国观众来说,最吸引人的应该是今晚8点25 分举行的男子110栏决赛。时隔四年重新踏上世锦赛赛 场的刘翔,能否进入决赛并以一枚世锦赛金牌,作为自己 第二个鼎峰时期的起点?

如果今天刘翔全力跑,成绩就能进入13秒,他的状态 爆发得有点压不住。 预塞时, 刘翔在第一组, 比塞时而风

每秒1米;刘翔起跑从8步改7步 后,效果很好。他的起跑反应速度为 0.146秒,是全组最快的。跑出13秒19的 美国"黑马"理查德森为0.187,奥利弗是0.153,罗伯 斯是0.174。从起跑来看,刘翔不输给对手。

刘翔的栏间节奏依然是世界第一,比罗伯斯更轻快 流畅,而奥利弗的技术和刘翔比,显得异常粗糙、笨重。 虽然昨天三个人的成绩没什么可比性,但从栏间节奏和 轻松程度上,刘翔是有优势的。奥利弗虽然也跑了小组 第一,成绩是13秒27;罗伯斯仅是小组第二,且成绩为13 秒42,但罗伯斯明显深藏不露。

取代奥利弗参与刘、罗对抗的将是理查德森,这匹黑 马不可小觑,或许这位跑出今年世界第四好成绩的后起 之秀,将是刘翔的强硬对手。

🔰 末节神奇10秒拯救女篮

首节刚开始,中国队略显紧张,开局被韩国队打了 波4:1的小高潮。结束时中国队以10:9领先韩国队。次 节一开始,陈楠拿下2分,但随即金正恩外线命中三分,中 国队以14:16落后。陈楠完成2+1进攻,紧接着苗立杰2罚 全中。上半场结束时,中国队以34:28领先韩国队。

第三节开始后,韩国队连得4分缩小分差,苗立杰上 篮得分,中国队以36:32领先。但随着苗立杰个人第3次 犯规,韩国队连抢前场篮板并领先5分。第三节结束,中 国队以45:47落后韩国队。

末节开始后,高颂和马增玉外线连中2个三分球,中 国队反超比分。韩国队连得4分将比分扳成51平,陈楠2 罚1中,随后苗立杰2罚全中。崔允儿和高颂各拿2分,中 国队领先3分。马增玉2罚全中,紧接着韩国队连得4 分,中国队以60:59领先。苗立杰外线命中三分,李延河 外线还以颜色。比赛结束前72秒,崔允儿跳投不中,陈 楠抢下篮板。陈楠站上罚球线2罚全中,中国队领先3 分。韩国队最后1次进攻出手三分不中,最终,中国女篮 以3分险胜韩国女篮。

制图:张晶晶

女子铁饼李艳凤夺冠

拿下本次世锦赛第一金

星报讯 昨日,2011年世界田径 锦标赛在韩国大邱进入到第二日的 争夺。在女子铁饼决赛中,中国名 将李艳凤发挥出色,最终以66米52 的佳绩夺得冠军,这不仅是中国队 在本次世锦赛上获得的首枚金牌, 同时也是中国田径选手在田径世锦 赛上获得的第10枚金牌。德国选手 穆勒以65米97屈居亚军,古巴名 将巴里奥斯以65米73夺得一枚



铜牌。此外,中国新锐谭建以62米96排在第六位。

女子铁饼决赛,中国选手李艳凤和谭建携手亮 相,其中去年洲际杯冠军李艳凤是夺冠的大热门。今 年6月5日,李艳凤在国际盐碱杯邀请赛中投出了67 米98的赛季最好成绩。

皖将吴莎早早出局

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011田径世锦赛在韩国大 邱结束女子撑杆跳预赛,参赛的安徽选手吴莎表现不佳, 她在第一轮三跳均告失败,最终她和队友李玲都没能获得 决赛资格。

第一轮中,吴莎首轮连续三次试跳均未能跃过4.10米, 早早出局;李玲的发挥相对好些,最后倒在了4.40米高度面 前。此外,俄罗斯的伊辛巴耶娃和卫冕冠军波兰名将罗格

3788889 瑶海区凤阳路恒丰

现有新站区工业园(三+头) 关系电话 : 13003009472 沈先生